

我市今年“慈善一日捐”活动迎来第一人

# 九旬离休干部高里捐款 20000元

本报讯（记者 胡建军）昨日，在八一建军节这个特殊日子，省军区第一离职干部休养所离休老干部高里给市慈善总会捐赠了20000元现金，帮助贫困学生，成为今年我市参与“慈善一日捐”活动的第一人。

日前，93岁高龄的高里从本报上看到2018年“慈善一日捐”活动的有关报道后，便想着前来奉献爱心。据了解，老人十几岁参军入伍，经历过解放战争，担任过参谋长、团长等职务。1993年，他在《人民日报》上看

到江西有两个贫困学生需要帮助，从那时起便开始资助贫困学子。据了解，这些年，高里共捐款50余万元，先后资助了23个学生完成学业，老人表示要把慈善做一辈子。

高里老人的善举，感动了正在慈善总会办事的王文章，当即也捐款10000元。在广州经商的王文章也曾是名军人，他一直热心慈善，连续五年资助贫困学生，并连续三年荣登我市慈善排行榜个人榜单。

市慈善总会工作人员表示，高老是军队离

休干部，在这个特别有意义的日子里，本应该是接受他人慰问的，但他却以自己独特的方式向军旗献礼、庆祝节日。我们期待更多的爱心人士参与到“慈善一日捐”活动中来，将爱心传递下去，将温暖带给更多需要帮助的人。



## 蒸湘短波

日前，滨江公司开展“学习周”活动。今年上半年，市纪委派驻滨江公司纪检组从严执纪，严肃查处了一起工程领域违纪案件，还积极查办了市委巡察办和市纪委监委交办的案件。为更好地落实“铸剑工程”培训班精神，纪检组将以“稳中求进”为总方针，通过教育筑“稳”、制度保“稳”，修订完善各项规章制度，加强廉政教育宣传，巩固党员干部“不能腐、不敢腐、不想腐”的思想防线，为建设积极向上、风清气正、干事创业的滨江新区保驾护航。

（通讯员 王超民 李跃钧）



7月30日，2018年湖南省青少年“体育·新时代”冬夏令营系列活动之一的“2018·衡阳市‘e直踢’足球精英夏令营”在市皓源实验中学落下帷幕。来自我市20所小学的40名教练员和200名运动员在为期6天的训练中，真正享受了足球带来的快乐。图为闭幕式上举行的“1vs1 PK王”足球赛。

■记者 李楚 摄

## “衡报微拍”界牌瓷拍卖专场进入倒计时

今天晚上10点结束。喜欢的朋友，切莫错过机会

本报讯（记者 麻安田）拍几件界牌瓷器，瞬间可以让我们回归岁月的某一个时间段。瓷器经久耐用，摆放在家中就是一件完美的艺术品。“衡报微拍”第4期界牌瓷拍卖专场准备了63件拍品，价格高低各有不同，拍卖时间在今天晚上10点结束，喜欢的朋友，不要错过机会哟！

界牌瓷器在衡阳有几百年的历史，

以白如玉、薄如纸、明如镜的优势，曾在上世纪九十年代创造过辉煌，整整影响一代人的记忆，是衡阳一张靓丽的名片，被外商称为“东方艺术的精华”。产品远销日本、美国、东南亚等68个国家和地区。曾是衡阳对外创汇大户，在全球引有广泛的美誉度与知名度。界牌瓷承载着较为丰富的文化信息、人文精神，必将在未来体现出它尊贵的价值。



扫一扫，衡报微拍二维码

们建设智慧城市、智慧交通，就是要通过大数据、云计算、移动互联等信息技术，实时掌握情况，找到原因，提供解决办法。这方面，浙江、上海等沿海地区体制机制创新的成功经验和做法，我们可以采取“拿来主义”，在消化吸收再创新的基础上予以复制推广。

而文化创新、创新文化，是一切创新之母、一切创新之魂。最近，省委召开推进广电出版深化改革工作会议，明确对省管国有文化企业实施改革重组，目的就是通过文化创新，努力把“广电湘军”、“出版湘军”的品牌擦得更亮，使其当好文化强省建设的领头羊、先行军。可以预见，随着马栏山视频文创园、岳麓山大学科技园加快建设，省第十一次党代会提出的建设“以影视出版为重点的文化创意基地”目标一定会早日实现，湖南创新文化的氛围也将更加浓厚。

“创新之道，唯在得人。得人之要，必广其途以储之。”推进创新发展，从根本上来说，要充分发挥湖南科教资源丰富的优势，实施“芙蓉人才计划行动”，广开纳贤之路，广聚天下英才，形成人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面，激发全社会创新创造活力。

湖南发展的根本出路在于创新。继承敢为人先的湖湘文化传统，敢于直面席卷全球的科技革命、产业革命，在创新发展的征程上干出业绩，是我们这一代湖南人的应有姿态、应有作为。

（据《湖南日报》）

## 贫困村电网改造升级年底完成

市农村电网改造升级三年行动联席会议召开，晏华衡出席

本报讯（记者 武孝军）7月31日，市人大常委会副主任、市农村电网改造升级三年行动联席会议召集人晏华衡主持召开会议，督办我市小水电自供区贫困村农网改造升级工作。

按照省里要求，2018年年底以前必须完成所有贫困村电网改造升级。我市共有214个贫困村电网改造任务，上半年，国网衡阳供电公司已完成辖区110个贫困村电网改造，剩余92个贫困村已列入计划并启动电网改造。同时，衡南县11个小水电自供区贫困村及衡山县小水电自供村东湖镇石碑村因未移交国家大电网，按照省里要求，由所在县政府主导，组织电网改造升级。



## 12个路演项目“晒”科创实力

省双创大赛衡阳分赛区昨迎总决赛，龚学余致辞

本报讯（记者 唐欧）8月1日上午，“衡阳高新杯”第五届湖南省创新创业大赛衡阳分赛区决赛落下帷幕。12个路演项目充分展示了我市科技创新的活力和成果，赢得现场评委和创投机构点赞、举牌。副市长龚学余致辞。

比赛自5月28日启动以来，本市企业报名数和参加半决赛数，均居全省前列，最终12家企业进入衡阳分赛区决赛。

昨天的路演现场，12家参赛企业从公司与团队、产品与技术、行业与市场、商业模式、财务分析、融资计划等方面对项目进行展示。这些企业多集中在大

健康、环保、智能制造、现代农业等领域，绝大部分都拥有核心技术或自主知识产权，他们聚焦行业痛点、通过技术创新提出解决方案，颇具市场前景。最终，衡阳桑谷医疗机器人有限责任公司的智能静脉药物调配机器人项目获大赛企业组一等奖。

龚学余在致辞中表示，这次比赛以开放的视野、包容的思维、优化的流程，积极唱响“创新创业圆梦湖南”时代旋律，对于我市调整经济结构、打造发展新引擎、增强发展新动力、走创新驱动发展道路具有重要意义。

经费大投入 考古大突破 利用大提升

## 常宁文物局喜获“全国先进”

本报讯（通讯员 陈洪 记者 谭晓波）近日，全国文物系统先进集体和先进工作者表彰大会在北京召开，常宁市文物管理局被评分为全国文物系统先进集体，成为我省仅有的两个获奖单位之一。

近年来，常宁市逐年增加文物保护经费投入，先后投入2000多万元经费用于“常宁县农民协会旧址”维修和征收、中田村古建筑群局部维修等其他文物的保护和修缮相关工作；还拟投入经费3.3亿元建设市博物馆、水口山工人运动纪念园，目前已投入前期经费3000万元。文物

考古工作也有大突破，近年来在水口山镇发现的江洲遗址是目前衡阳市考古发现最早的古遗址，填补了湖南青铜器冶炼和铸造、旧石器时代建筑遗址、西周陶窑群等三大空白。文物保护利用有大提升，2013年前常宁市只有省级文物保护单位2处，县级文物保护单位9处。经过近几年努力，常宁市现有全国重点文物保护单位1处、省级文物保护单位5处、衡阳市文物保护单位22处、县级文物保护单位19处。其中水口山工人运动陈列馆开办以来，累计接待参观300多万人次。

2018“创青春”全国大学生创业大赛落幕

## 南华大学摘得MBA专项赛铜牌

本报讯（记者 刘思远 实习生 曹瑶）近日，“创青春”全国大学生创业大赛MBA专项赛和网络信息经济专项赛在浙江金华落下帷幕。经过激烈角逐，南华大学参赛团队摘得创业大赛MBA专项赛铜牌。

本次大赛由共青团中央、教育部、人力资源和社会保障部、中国科协、全国学联、浙江省人民政府主办，赛事申报工作启动后，共有1708件作品报名参赛，经高校选拔、组委会审核后，954件作品入围全国复赛。全国复赛采用网络评审的方式进行，评

委根据项目陈述、市场营销等相关情况进行逐一评分。最终，来自全国27个省、直辖市、自治区的143所高校共计200个项目在浙江师范大学参加终审决赛，其中，MBA项目100个，网络信息经济项目100个。

经过为期4天的激烈角逐，南华大学代表队凭借唯品网电商创业项目摘得创业大赛MBA专项赛铜牌。据悉，参赛团队有机会得到风险投资等方面的支持，到金华落地孵化的项目将获得金华市委市政府项目孵化落地的“大礼包”。

农业银行衡阳分行：

## “互联网+金融”惠及百姓民生

■通讯员 谭娟 陈鑫

农业银行衡阳分行紧跟移动互联网时代发展步伐，以金融科技为抓手，推进信息科技与金融创新的深度融合，将互联网金融“实惠”送到千家万户。今年上半年，该行互联网支付交易量达38.57亿元，同比增长21.35%。

针对就医难问题，农行衡阳分行积极探索“互联网+医疗+金融”服务新模式，上线“银医通”等智慧医疗系统，为各大医院搭建“掌上医院”，实现医院就诊流程手机端一站式办理。截至目前，该行智慧医疗项目已覆盖7家大型医院，实现交易结算金额5936万元，在一定程度上解决了患者排队等候时间长的问题，提高了医院的管理效率。

针对市民日益高涨的网上购物、自助缴费、在线支付需求，农行衡阳分行充分运用慧金融产品，让百姓生活“触手可及”。教育行业方面，农行衡阳分行搭建了“全网通缴费”“校园缴费云平台”等，已覆盖9所幼儿园、小

学、初高中等学校。社区服务方面，为11家物业服务企业提供金融服务，服务社区住户超5.72万人。交通出行方面，该行上线“智慧泊车”，已覆盖车位4500余个。

为缓解农村商品流通难，农行衡阳分行以“惠农e商”为抓手，通过更新升级机具，嵌入电商服务模式，实现服务点“农银e管家”手机APP的覆盖，以“农银e管家”向上打通进货渠道，以微信扫码支付向下打通门店销售。目前，该行“农银e管家”商户数量达4300多户，实现交易金额5366万元。

## 普惠金融连连看

衡阳市人民政府金融工作办公室  
中国银行业监督管理委员会衡阳监管分局

八月特别奉献